



UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI NAPOLI FEDERICO II  
UFFICIO GARE E CONTRATTI FORNITURE E SERVIZI IN HOUSE E SOPRA SOGLIA(UGCFSH)  
GA/2022/52 del 21/02/2022  
Firmatari: ~~Maio Rossella~~

POLIGRAFICO  
E ZECCA  
DELLO STATO  
ITALIANO

## Portale IOL (Inserzioni On-Line in Gazzetta Ufficiale)

### Richiesta di pubblicazione inserzione

Codice inserzione: 2200005904

Serie: Gazzetta Ufficiale V Serie Speciale - Contratti Pubblici

Rubrica: avvisi di annullamento, differimento e rettifica relativi a bandi e procedure di

Sottorubrica: avvisi di annullamento, differimento e rettifica relativi a bandi e procedure

Con la presente il sottoscritto richiede sotto la propria responsabilità la pubblicazione in Gazzetta Ufficiale dell'avviso di seguito riportato, il cui testo è conforme a quello salvato nei server dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. all'uopo destinati con codice identificativo n. 2200005904 e non ha subito alcuna modifica.

Ai fini della pubblicazione il sottoscritto autorizza IPZS a procedere alla correzione di eventuali errori meramente materiali nella digitazione del testo.

Data

.....

Firma

.....

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI NAPOLI FEDERICO II

Ripartizione Attività Contrattuale

Sede: corso Umberto I, 40 - 80138 Napoli (NA), Italia

Codice Fiscale: 00876220633

Partita IVA: 00876220633

Avviso di rettifica e proroga dei termini bando di gara 5/S/2021 - Servizio di pulizia, di igiene e di sanificazione a ridotto impatto ambientale presso gli edifici dell'Ateneo in 8 lotti

In considerazione delle attività di manutenzione che interesseranno la piattaforma di e-procurement Acquisti in Rete, come da avviso disponibile sul portale predetto, del quale in data 11/02/2022 è stata data comunicazione al Responsabile del Procedimento, tramite mail del Supporto Gare ASP, con determina dirigenziale n. 164 del 14/02/2022 è stato disposto, a rettifica del Bando pubblicato in Gazzetta Ufficiale V Serie Speciale - Contratti Pubblici n. 10 del 24/01/2022:

1) Il differimento del termine di presentazione delle offerte al 25/02/2022 alle ore 12.00, anziché al 14/02/2022 alle ore 12.00;

2) Il differimento della data di apertura delle offerte al 01/03/2022 alle ore 9.30, anziché al 16/02/2022 alle ore 9.30;

3) Che i chiarimenti possono essere chiesti entro la data del 17/02/2022, anziché al 01/02/2022;

4) Che il sopralluogo potrà essere effettuato, in osservanza di quanto disposto dall'art. 11 del Disciplinare, entro il termine di scadenza del Bando e, di conseguenza, entro le ore 12:00 del 25/02/2022.

Fermo il resto

